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SINIF Kaldirma Kuvveti . A

1. Asagidakilerden hangisinde sivi igindeki 4. Asagidaki sekilde K cisminin havadaki agirhgi 23
bir cisme etki eden agirlik ve kaldirma N Slclimastdr.
kuvvetlerinin yoni dogru olarak
gosterilmistir?
(Fk=Kaldirma kuvveti G=Agirlik)
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D Buna gore K cisminin sivi igindeki agirlig
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F G asagidakilerden hangisi olamaz?
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l — - S 5. Bir sivi igerisindeki cisimlerin konumlari verilmis-
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2. Asagidaki tabloda birbiriyle karismayan sivilarin
yogunluklari verilmigtir.

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

Sivilar Yogunluk (g/cm3)
Vv 1
Y 0,6 Cisimlerin yogunluklari ile ilgili agagidakilerden
7 12 hangisi dogrudur?
T 0,4 AIN>M>L>K B)IN>M=L>K
CON=M=L>K DDN=M=L=K

Bu sivilar bos bir kaba konulursa;
1. T en Ustte kalir.
2. Z en altta kalir.

3.Z, V'nin Ustlnde kalir. 6. Esit hacimli 1, 2 ve 3 numarayla gdsterilen cisim-

yargilardan hangileri dogrudur? lerin sivi igindeki yerleri gosterilmistir.
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A) 1. ve 2. B) 1. ve 3. 1 2
C)2.ve 3. D)1.,2.ve 3. E E

3. Asagidaki sekillerde yumurtanin farkli yogunlukta-
ki sivilarda bulundugu yerler verilmistir.
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d dy ds Buna gore; sivi tarafindan cisimlere uygulanan

. 5 o kaldirma kuvvetlerinin (F,) dogru siralanmasi
Buna gare sivilarin yogunluklari ile ilgili aga- hangisindeki gibi olur? (Cisimler esit bélmelendi-
gidakilerden hangisi dogrudur? rilmistir.)
A)d2>d3>d1 B)d2>d1>d3 A)F1=F2=F3 B)F1>F2>F3
C)d; >d; >d, D)d; > d; >d, C)Fi>F,=F; D)Fi=F,>F;
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‘ Kaldirma Kuvveti
7.

. Asagidaki sekilde esit hacimli, K, L ve M cisimleri-

10.
Madde Kiitle(g) Hacim cm?
K (sivi) 1000 500
L (kati) 600 200
M (kati) 300 300

Hacim (cm3)

Yukaridaki tabloda verilen bilgilere gore;
K (sivi), sivisi iginde L (kati) ve M (kati) madde-

lerinin denge konumlari ne sekilde olur? Yukaridaki sekilde kiitle-hacim grafigi verilen

K, L ve M sivilarinin bos bir kaba birakiimasi
A) B) sonucunda sivilar agagidakilerden hangisi gibi
R O O goriiniir? (Sivilar birbirine karismiyor.)
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. Asagidaki sivi igerisine birakilan ayni adirliktaki 3
K, L ve M cisimlerinin bulunduklari yerler goste- ; M
rilmistir. z -
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© Z 11, Ali, kaldirma kuvvetinin bagdli oldugu faktorleri
(% incelemek istiyor. Bununla ilgili olarak sivinin yo-
@ = gunlugunu ve batan boélimin hacmini bulmak igin
E hangi kaplari incelerse amacina ulasmis olur?
a
Buna gore; cisimlere uygulanan kaldirma g
kuvvetlerinin buyiikliikleri ile ilgili agagidaki- E
lerden hangisi dogrudur? &
=
A)FK>F|_>FM B)FK=F|_>FM 3
C)FK>F|_:FM D)FK:FL:FM

nin sivi igindeki konumlari gosterilmigtir.
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Buna gore; hangi kaplari beraber incelerse

™ amacina ulasmis olur?
Sivinin Yogunlugu Batan Hacim
Buna gore; cisimlere uygulanan kaldirma A) 1-3 2-3
kuvvetlerinin biiyiikliiklerinin dogru siralamasi B) 1.2 1.3
hangisidir?
C) 2-3 1-2
A)FK>F|_>FM B)FK:FL>FM D) 1-2 2-3
C)Fu > FL> Fg D) Fu > FL=Fk
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